



AYUNTAMIENTO DE SALVATIERRA DE LOS BARROS

ANUNCIO de corrección de errores de la Resolución de Alcaldía de 19 de mayo de 2022, por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público para la estabilización del empleo temporal. (2022082213)

Advertido error en el Resolución de Alcaldía de 19 de mayo de 2022, por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público para la estabilización del empleo temporal del Ayuntamiento de Salvatierra de los Barros, publicada en el DOE núm. 99, de 25 de mayo de 2022, se procede a realizar la siguiente rectificación:

En la página 24170 y siguiente:

Donde dice:

PERSONAL LABORAL:

CÓDIGO	GRUPO ASIMILADO	DENOMINACIÓN PLAZA	VACANTES	JORNADA	FORMA DE PROVISIÓN
13	B	Educador Infantil (Maestra)	1	75%	Concurso

Debe decir:

PERSONAL LABORAL:

CÓDIGO	GRUPO ASIMILADO	DENOMINACIÓN PLAZA	VACANTES	JORNADA	FORMA DE PROVISIÓN
13	A2	Educador Infantil (Maestra)	1	75%	Concurso

Salvatierra de los Barros, 27 de diciembre de 2022. El Alcalde-Presidente, ABEL CARO DÍAZ.

• • •

